Лужская прокуратура направляет информацию по решениям судов по УД, информацию о проведенных проверках для публикации на оф.сайтах ОМС. С уважением, Уберская Л.В.

СОДЕРЖАНИЕ:

- 1. Приговор Лужского городского суда за убийство по найму и мошенничество организованной группой.
- 2. <u>Лужской городской прокуратурой направлено в суд уголовное дело о</u> вандализме.
- 3. Местный житель осужден Лужским городским судом за незаконную рубку лесных насаждений.
- 4. Местный житель, ранее имеющий судимость за управление автомобилем в состояние опьянения, осужден Лужским городским судом за аналогичное преступление.
- 5. <u>Лужской городской прокуратурой направлено в суд уголовное дело о фиктивной регистрации мигрантов.</u>
- 6. Приговор Лужского городского суда за неуплату алиментов.
- 7. Приговор Лужского городского суда за неуплату алиментов (неуплата средств на содержание несовершеннолетнего ребенка).
- 8. Местный житель приговорен к 3 годам 6 месяцам лишения свободы за хищение имущества и товарно-материальных ценностей из магазинов «Пятерочка», «Магнит» и «Градусы».
- 9. Местный житель осужден за хищение имущества из продуктовых магазинов.
- 10. <u>Лужским городским судом местный житель приговорен к 1 году лишения</u> свободы за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
- 11. Нарушение прав на обеспечение лекарственным препаратом.

Приговор Лужского городского суда за убийство по найму и мошенничество организованной группой.

Приговором Лужского городского суда Ленинградской области 59—летний, ранее неоднократно судимый житель Санкт-Петербурга, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 и ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Судом установлено, что в августе 2019 подсудимый, действуя по найму лица, опасавшегося, что потерпевший может обратиться в правоохранительные органы в связи с мошенническими действиями с недвижимостью последнего,

отвез потерпевшего не осведомленного о его преступных намерениях, в лесополосу вблизи п.Волошово Лужского района Ленинградской области, где предметом, заранее подготовленным для совершения преступления, нанес множество ударов в область головы мужчины, после чего повалил его на землю и, используя имевшийся при нем канат, задушил последнего.

Также в 2020 году подсудимый вместе с сообщниками, действуя группой лиц по предварительному сговору, умышленно, путем обмана сотрудников компетентных органов, регистрирующих и удостоверяющих сделки с недвижимостью, совершили мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана — 2-х квартир, стоимостью 4 857 222 рубля и 4 276 643 рублей, причинив потерпевшим ущерб на указанные суммы.

В судебном заседании подсудимый в совершении преступлений виновным себя признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением, заявил о раскаянии в содеянном.

Учитывая данные о личности подсудимого, с которым было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, мнение государственного обвинителя, наличие ряда смягчающих наказание обстоятельств и отягчающего наказание обстоятельства в виде рецидива преступлений, суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок одиннадцать лет шесть месяцев с ограничением свободы на срок один год шесть месяцев с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии особого режима.

Исковые требования потерпевших удовлетворены в полном объеме, приговор вступил в законную силу.

Лужской городской прокуратурой направлено в суд уголовное дело о вандализме.

Лужской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 30-летней, ранее не судимой жительницы г.Луга, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.214 УК РФ (вандализм).

По версии органов дознания, женщина, в начале ноября 2021 года, находясь в общественном месте - помещении одного из офисов «24 часа» ПАО Сбербанк, расположенного в г.Луга, из хулиганских побуждений, в присутствии посторонних лиц, с целью порчи имущества, беспричинно и умышленно нанесла несколько ударов ногой по стеклу входной двери.

Указанные неправомерные действия повлекли повреждение двери и причинение ПАО Сбербанк материального ущерба на сумму более 29 000 рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи за совершение данного преступления предусматривает наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, или исправительные работы на срок до одного года, либо арест на срок до трех месяцев.

Местный житель осужден Лужским городским судом за незаконную рубку лесных насаждений.

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 53-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 260 УК РФ.

Судом установлено, что 09.08.2022 вышеуказанный мужчина — житель Лужского района Ленинградской области, находясь на территории особо защитных участков леса, расположенных вокруг насаленных пунктов Череменецкого участкового лесничества Лужского лесничества, вблизи г. Луга Ленинградской области, в нарушение лесного законодательства, не имея соответствующих разрешительных документов на заготовку древесины, используя бензопилу, спилил 4 дерева породы береза, общим объемом древесины 3,05 м³, чем причинил государству, в лице ЛОГКУ «Ленобллес», материальный ущерб в крупном размере на общую сумму 109 526 руб.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя, позиции подсудимого, полностью признавшего свою вину в инкриминируемом деянии, признал его виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор вступил в законную силу.

Местный житель, ранее имеющий судимость за управление автомобилем в состояние опьянения, осужден Лужским городским судом за аналогичное преступление.

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 58-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ.

Судом установлено, что 18.09.2022 вышеуказанный мужчина — житель г. Луга Ленинградской области, будучи в состояние алкогольного опьянения, имеющий судимость за управление автомобилем в состояние опьянения, управлял принадлежащим ему транспортным средством по автодороге Санкт-Петербург — Псков и был остановлен инспекторами ДПС, выявившими у данного водителя наличие признаков опьянения. От прохождения освидетельствование мужчина отказался, однако состояние алкогольного опьянения не отрицал.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя, позиции подсудимого, полностью признавшего свою вину в инкриминируемом деянии, признал его виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил наказание в виде 1 года 06 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года с дополнительным наказанием в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года 069 месяцев. Помимо данного наказания, транспортное средство, которым управлял мужчина,

по вступлению приговора в законную силу подлежит конфискации и обращению в пользу государства.

Приговор вступил в законную силу.

Лужской городской прокуратурой направлено в суд уголовное дело о фиктивной регистрации мигрантов.

Лужской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении гражданина Таджикистана. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).

По версии органов расследования, обвиняемый предоставлял в орган осуществляющий миграционный учет иностранных граждан в Лужском районе, документы, позволяющие незаконно поставить иностранцев на миграционный учет, тем самым фиктивно регистрировал их в своей квартире без фактического предоставления жилья.

Указанные неправомерные действия повлекли незаконное пребывание на территории Российской Федерации 3 иностранных граждан.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция указанной статьи в соответствии с УК РФ предусматривает, в том числе наказание в виде 3-х лет лишения свободы.

Приговор Лужского городского суда за неуплату алиментов.

Лужским городским судом Ленинградской области вынесен приговор по уголовному делу по обвинению 46-летнего жителя г.Луга, не работающего, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата средств на содержание несовершеннолетнего ребенка).

Органами дознания установлено, что гражданин, будучи обязанным на основании решения суда выплачивать средства на содержание троих несовершеннолетних детей, ранее подвергнутый административному наказанию за аналогичные деяния, допустил задолженность по алиментным обязательствам более чем за 3 месяца в размере порядка 100 000 рублей.

С учетом обстоятельств дела и личности подсудимого, признавшего свою вину, ранее не судимого суд назначил ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 5% из его заработка в доход государства ежемесячно.

Приговор вступил в законную силу.

Приговор Лужского городского суда за неуплату алиментов (неуплата средств на содержание несовершеннолетнего ребенка).

Лужским городским судом Ленинградской области вынесен приговор по уголовному делу по обвинению 34-летней жительницы г.Луга, не работающей, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата средств на содержание несовершеннолетнего ребенка).

Органами дознания установлено, что женщина, будучи обязанной на основании решения суда выплачивать средства на содержание двух несовершеннолетних детей, ранее подвергнутая административному наказанию за аналогичные деяния, допустила задолженность по алиментным обязательствам более чем за 3 месяца в размере порядка 65 000 рублей.

С учетом обстоятельств дела и личности подсудимой, признавшей свою вину, ранее не судимой, суд назначил ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 5% из ее заработка в доход государства ежемесячно.

Приговор вступил в законную силу.

Местный житель приговорен к 3 годам 6 месяцам лишения свободы за хищение имущества и товарно-материальных ценностей из магазинов «Пятерочка», «Магнит» и «Градусы».

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, и трех преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Судом установлено, что в период с июля по август 2022 года вышеуказанный мужчина — житель г. Луга совершили хищение трех камер наружного видеонаблюдения с фасадов магазинов торговой сети «Пятерочка» и «Дикси». Похищенным имуществом злоумышленник распорядился по своему усмотрению, продав камеры случайным лицам.

Также в августе и сентябре 2022 года им же на территории г. Луга были совершены три кражи с незаконным проникновением в помещение магазинов торговой сети «Дикси» и «Градусы». Целью хищения была алкогольная продукция. В ходе проведения правоохранительными органами проверочных мероприятий, просмотра камер видеонаблюдения личность мужчины была установлена.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, позиции подсудимого, полностью признавшего свою вину в шести инкриминируемых деяниях, признал его виновным в совершении вышеуказанных преступлений и назначил наказание

в виде 3 лет 06 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

Местный житель осужден за хищение имущества из продуктовых магазинов.

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, и преступлений, предусмотренных п.«б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и п.«б» ч. 2 ст. 158УК РФ.

Судом установлено, что в период с июля по сентябрь 2022 года подсудимый – житель г. Луга, ранее неоднократно судимый за совершение аналогичных преступлений, не работающий, совершил ряд хищений из сетевых магазинов «Пятерочка, «Магнит» и других торговых точек продуктов питания, табачных изделий, различной техники и иных товарно-материальных ценностей, всего на общую сумму превышающую 36 000 руб. Похищенным имуществом злоумышленник распорядился по своему усмотрению, продав его случайным лицам.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, позиции подсудимого, имеющего не погашенную в установленном порядке судимость за преступление имущественного характера, признал его виновным в совершении вышеуказанных преступлений и назначил наказание в виде 3 года 06 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Исковые требования потерпевшей стороны удовлетворены в полном объеме.

Приговор вступил в законную силу.

Лужским городским судом местный житель приговорен к 1 году лишения свободы за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Лужским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения, лицом имеющим судимость за управление в состоянии опьянения автотранспортным средством).

Судом установлено, что 30 июня 2022 года, подсудимый находясь в Лужском районе, управлял транспортным средством будучи в состоянии опьянения, при этом уже имея судимость за управление в состоянии опьянения автотранспортным средством.

Водитель был остановлен сотрудниками ГИБДД и освидетельствован на состояние опьянения на месте задержания, в результате чего у него установлено наличие алкогольного опьянения.

Подсудимый полностью признал свою вину, что судом было учтено в качестве обстоятельств, смягчающих наказание.

По результатам судебного рассмотрения уголовного дела, с учетом позиции государственного обвинителя, подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы в колонии-поселении, с лишением права управления транспортными средствами на срок 5 лет.

Приговор вступил в законную силу.

Нарушение прав на обеспечение лекарственным препаратом.

На личный прием к прокурору Ленинградской области обратилась жительница города Луги по вопросу нарушения ее прав на обеспечение лекарственным препаратом.

По поручению прокурора области Лужской городской прокуратурой незамедлительно организована проверка, приняты меры к восстановлению прав заявительницы.

Установлено, что женщина имеет право на обеспечение лекарственными препаратами бесплатно по рецептам врача, в связи с наличием хронического заболевания.

Рецепт на получение лекарственного препарата на момент проведения проверки находился в аптечной организации на отсроченном обслуживании и лекарством заявительница обеспечена не была.

В целях восстановления ее нарушенных прав Лужской городской прокуратурой в адрес директора ООО «Фармация» внесено представление, по результатам рассмотрения которого права заявительницы восстановлены, ей выдан лекарственный препарат.